WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M08MH1-POC15B-S04G
Kop 3akasa: BES0026

CE Al (O

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

3awuTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHUs
3awuTa ot nepenositoCoBKU
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Internet

63,0

SALLUrr

11,8

1)

BE

M8x1
|

M12x1

13 ¢

IND. CONT. EQ.

H us 81U2

LISTED Class2 Type1

HET

na

na
na
M12x1-Male, 3-pin, A-coded
na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 262989

e o

LED

B105 OO —7

Electrical data

BbixofHoe conpoTtuBieHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka rotoBHoCTH TV, Makc.
Kateropus npumeHeHus

Knacc 3awurhbi

Makc. Tok xonoctoro xoaa lo, 6e3s
pemndupoBaHus

MuHUMaNbHbI paGounii TOK Im
OcTtaTo4Has BO/IHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTaTouHblii TOK Ir, Makc.

MageHne HanpsXeHUA cTaTuy., Makc.
PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshxeHue nsonauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIli pa6ounii Tok le

PacueTHbIli TOK KOPOTKOro
3aMblKaHus

Tok xonocToro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacTtoTa nepeknoyeHns

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arps3HeHus
CTeneHb 3alyThbl
Temnepartypa okpyxatoLueii cpeabl

33,0 kOm + D
1puF

25 ms

=-13

Il

7 mA

0mA
15 %

10 pA
25V
10...30 VDC
250 VAC
24V

200 mA
100 A

2mA

5000 Iy

Monycuuyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, avnantyga 1 mm, 3x30

MUH
3

IP68
-25..70 °C

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES0026_5.5_2019-11-01

1/2



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M08MH1-POC15B-S04G
Kop 3akasa: BES0026

Functional safety

MTTF (40°C) 595 a Mepekntoualowuii Bbixoa PNP pa3smbIKatoLuii KOHTaKT
(NC)
General data
. Rangel/Distance
Ba3oBblii cTaHpgapT |IEC 60947-5-2
Mapka GLOBAL uctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
PaspelueHune Ha aKkcnayaTaumiol CE HagexHas ganbHOCTb cpa6aTtbiBaHusA 1.2 mm
KOH(hOPMHOCTL cULus Sa
E~ PeanbHas ganbHOCTb cpabarbiBaHus +10 %
WEEE Sr, gonyck
PeanbHblii NPOMEXYTOK 1.5mm
Material cpa6arbiBaHus Sr
CT1abuNbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0%
AKTUBHasA noBepxHOCTb, Matepnan PBT makc. (% ot Sr)

3awmrta noBepxHoCcTn

¢ 6e3HMKeNneBbIM NoKpbITNEM

SALLUrr

Output/interface

TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %

Marepuan kopnyca NatyHb Sr)
YcnoBHoe paccTosiHue 1.5mm
Mechanical data fepekntoueHns sn
MOMEHT 3aTsKKU 3 Hm
Pasmepbl @ 8 x 63 Mm
Tunopasmep M8x1
YctaHoBKa 3anoaauuo
Remarks

Mocne ycTpaHeHUs Neperpy3ki AaTymk CHoBa roToB K pa6oTe.

JononuutenbHas nHpopmaumsa no MTTF nnn B10d cogepxutcs B ceptucmnkare MTTF / B10d

YkasaHHoe 3HayeHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakux-im6o CBOICTB U/MAM CPOKa CYXObl; Peyub UAET TONbKO 06 9KCNEPUMEHTA/TbHBIX AAHHbIX, HEe

nMerLwmnx 06s3aTeNIbHOr0 Xapaktepa. 3T AaHHble He NPoA/IeBatoT CPOK AaBHOCTU MO FapaHTMﬁHbIM NPETEeH3nAM U HE BNUAKOT Ha HETo KakKnuM-m60 UHbLIM

ob6paszom.

Connector Drawings

2

(")

Wiring Diagrams

Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
ETIM 6.0: EC002714

BES0026_5.5_2019-11-01

Subject to change without notice: 262989

2/2



